
 

О Б А В Ј Е Ш Т Е Њ Е 

 

Општинска изборна комисија Вишеград, на основу Закључка Централне изборне комисије 

БиХ, број: 05-1-3-916-1/18, од 19.9.2018. године, обавјештава бираче општине Вишеград 

да је на огласној табли и ВЕБ страници општине Вишеград објављен списак бирача који 

су уписани да гласају путем поште за општину Вишеград, како би бирачи могли 

провјерити да ли се њихово име евентуално налази на списку бирача који гласају путем 

поште. 

 

Списак бирача који су уписани да гласају путем поште налази се у Центру за бирачки 

списак општине Вишеград. 

 

За сваког бирача чије име се налази на списку бирача који су уписани да гласају путем 

поште, а нису доставио пријаву за гласање путем поште, Општинска изборна комисија 

Вишеград дужна је водити евиденцију која садржи име и презиме бирача и његов ЈМБ. 

Ову евиденцију Општинска изборна комисија Вишеград дужна је доставити Централној 

изборној комисији Босне и Херцеговине најкасније до дана одржавања избора, односно до 

06.10. 2018. године до 16.00 часова. 

 

Уколико бирач на дан избора 07.10.2018. године утврди да се његово име налази на списку 

бирача који су уписани да гласају путем поште, а није доставио пријаву за гласање путем 

поште, Општинска изборна комисија Вишеград дужна је водити евиденцију која садржи 

име и презиме бирача и његов ЈМБ. Ову евиденцију Општинска изборна комисија дужна 

је доставити Централној изборној комисији Босне и Херцеговине и Главном центру за 

бројање најкасније до до 24.00 часа на дан одржавања избора. 

 

Бирачи чије име се налази на списку бирача који су уписани да гласају путем поште, а 

нису доставили пријаву за гласање путем поште, као и бирачи који на дан избора утврде 

да се њихово име налази на списку бирача који су уписани да гласају путем поште, а нису 

доставили пријаву за гласање путем поште, имају право да гласају на бирачком мјесту 

за гласање непотврђеним-ковертираним гласачким листићима на бирачком мјесту 

које се налази у Средњој школи „Иво Андрић“ у Вишеграду. 
 


